[IpumepHast KOHTpoIbHAsS paboTa MO MaTeMAaTUKe B 7 KJlacc

Yacte 1. 3a kaxxaoe 3aganue - 1 6amt
1. Beryuciure: — 16 - 3 —24.
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2. Boruucnure: 9 27 ‘(OTBGT 3aMUIINTE B BUJIE ApoON)
3. Beruncure: 3,9 — 1,5 6,2.

4. 3agymanu yucio. OT 3T0ro uuciaa OTHSUIM 276 U MOJIy4UIIM YUCIIO0, KOTOPOE B YETHIPE pa3a MEHbILIE
3agyMaHHoro uncia. Haitagure 3aqyManHoe 4UCIO.

5. Ha nuarpaMmme nokasaHa cpeHsis BIaKHOCTh BO3ayxa B BopoHexke B kaxoMm mecsue. [o
BCPTUKAJIK YKAa3aHaA BJIAXKHOCTL BO3ayXa B IPOLCHTAX, IO TOPU30OHTAIN — MCCALBI. B xakom MeEcCAILC
MIEPBOTO MOJIYTOAMSI CPEAHSIS BIaXKHOCTh BO3TyXa Oblila caMOi HU3KOW?
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Aus. drep. Mapr Anp. Mait Hwosas Mione Arr. Cenr. Oxr. Hoab.ollek.
B omeeme yKaskcume Hazeanue mecayda.

6. bopuc B3s1 B nonr y ipusitens B aBrycre 40000 py6. HaunHas ¢ ceHTSIOps1, KaKIbIii MECSI] OH
BbIIIaunBaeT npusaTento 18% ot ocraBuieiicst cymMbl Jodra. OnpenenuTe, CKOJIbKO OCTaHETCs
BBITUIATUTH bopucy, mociie Toro, Kak OH OTJACT YacTh JIEHET B OKTAOpe.

7. Haiigurte 3HaueHUE BHIPAKEHHS 3x— 17| - anpu X = 4.

8. Haubl uncna: 5,73; 5,34; 0,07; 3,47 u 0,47. Tpu u3 HUX OTMEUEHBI HA KOOPIUHATHON MPSIMON TOUKHU
P,QuR.

'l 'l 'l 'l -
T T ) T ) T L] T o
X

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUEC MCKAY TOUKAMU U UX KOOpAWUHATAMU.

TOYKH KOOPJUHATHI
AP 1)5,73
B)Q  2)5,34
B)R  3)0,07
4) 3,47
5) 0,47

9. Pemure ypaBHenue: 13 — 6(3 —X) = 25.

10. Haiinute cpeanee apudmernueckoe uncen 88, 77, 66, 55, 44 u 33.



11. B uemnuonare no ¢pyroory komanaa «TypOuna» Berurpana 12 maTtdei, chirpaia BHUYbIO 6
MaTueil u mpourpana 12 marueil. B nepsom marue komanna «TypOuHa» BeIUTpaa.

Bribepure BepHbIC yTBEP)KACHUS U 3aIUIINTE B OTBETE X HOMEpA.

1) B mepBrix nBaanati Matdax «TypOuHa» oxepikana XoTs Obl 0HYy obesy.
2) «TypOunay OoJibIIe MOJIOBHHBI MaT4Yel HE BBIMIPAA.

3) «TypOunay» chirpaia BHHYBIO OOJIBIIE MaTYEH, YeM HE IPOUTpaa.

4) «TypOunHa» BeIMTpaa MEHbBIIIE MATYCH, UEM TPOUTPAIIA.

12. Ykaxute HOMEp PUCYHKA, HA KOTOPOM H300paKeHbI (PUTyphI, CHMMETPHYHBIC OTHOCUTEIILHO
Touku O.
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Yacts 2. 3a kaxjoe 3a1anue — 2 6amia

1. Kpacnas Ilanouka momiia B roctu K 0adyiike, KoTopas ®KHUBET OT He€ Ha paccTosiHUM 4 kM. OHa
0osTach UJITH BEYEPOM, ITOATOMY CIIEIIMIIA U 32 Kaxaylo MUHYTY npoxoauia 200 m. Yepes 10 muH.
OHa IMOHsJIA, YTO YCIIEBAET J0 3aKaTa, U 3aMeIuiack, mpoxoad 100 M 3a kaxayto MUHYTY. CKOJIBKO
BPEMEHH OHa I1a 10 0a0yIIKK MOCIe TOTO KakK 3aMeThiIach?
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2. Beuncmre: 22 9 15 11 3amumure nomoctsio pEILIEHHE U OTBET.

3. U3 kBazgpaTHOro Jiucta KapToHa co ctopoHoi 20 cM Beipe3anu kpyr auamerpom 20 cm. Halinure
ionaab 06pe3koB. OTBET BhIpa3uTe B KBAJIPATHBIX CAHTUMETpax. Yucio stnpuMuTe paBHbIM 3,14.

4. B MHOrOKBapTUpHOM JI0Me Bcero 425 kBaptup. Bo Bcex moabe3ax KOJIMUecTBO KBApTUP
onnHakoBoe. CKOJIBKO MOIBE3/I0B B IOME, €CJIM U3BECTHO, UTO B KAKJOM U3 HUX Ooubiie 80, HO
menslie 100 kBaptup?

5. Jlns BbicTaBKM aHTHKBapHOTO (hapdopa Ha pecTaBpalnio OTIPaBUIM 3 SKCHoHaTa. PectaBpanus

IIEpPBOro KCIIOHATa 3aHsuia 21 1eHb, BTOPOro — 7 BPEMEHH, 3aTPAYEHHOTO HAa PECTABPALIUIO NIEPBOTO,
a pecTaBpalys TPETHETO SKCIIOHATA 3aHsIa Ha 6 THEN MEHbIlIE, 4YeM pecTaBpalus BToporo. Ha
CKOJIBKO THEM MEHBIIIE 3aHsJ1a PECTaBPaLlUs TPETHETO IKCIIOHATA TI0 CPABHEHMIO C pECTaBpaLuei
epBoro?

6. 3agymaHo ABY3HA4HOE YMCIO, KOTOpoe AenuTtcs Ha 9. K HeMy cripaBa mpunucain 3To e YUCIo
emie pa3. Okazanock, 4TO MOJIyYHBILIEECs YeThIpex3HauHoe yucio aenurcs Ha 11. Kakoe yncio
3aapymanu? Hanumure cBoe pelieHue.



